

神舟十九号载人飞船 发射取得圆满成功

浩瀚太空首次迎来中国“90后”访客

新华社酒泉10月30日电(记者李国利、刘艺)10月30日凌晨,神舟十九号载人飞船发射取得圆满成功,浩瀚太空首次迎来中国“90后”访客。

当日凌晨4时27分,搭载神舟十九号载人飞船的长征二号F遥十九运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟十九号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

执行神舟十九号载人飞行任

务的航天员乘组由蔡旭哲、宋令东、王浩泽3名航天员组成。其中,航天员宋令东、航天员王浩泽为首次执行飞行任务的“90后”。

据中国载人航天工程办公室介绍,飞船入轨后,将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接,神舟十九号航天员乘组将与神舟十八号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作生活期间,神舟十九号航天员乘组将进行多次出舱活动,开展微重力基础物理、空间材料科学、空间生命科学、航天医学、

航天技术等领域实(试)验与应用,完成空间站碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外平台设备安装与回收等各项任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第4次载人飞行任务,是工程立项实施以来的第33次发射任务,也是长征系列运载火箭的第543次飞行。

目前,空间站组合体已进入对接轨道,工作状态良好,满足与神舟十九号载人飞船交会对接和航天员进驻条件。



10月30日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十九号航天员乘组和神舟十八号航天员乘组“全家福”。
新华社记者 李杰 摄

▲上接01版 而且对于乡村组织振兴、生态振兴、产业振兴、人才振兴具有重要引领和推动作用。该局坚持以文铸魂、以文化人、以文塑旅的发展理念,不断探索和实践文化强区的新路径,通过一系列丰富多彩的送戏下乡活动,丰富了市民的精神文化生活。8月24日晚,在林头镇镇村委林头公园举办文化+体育赋能“百千万工程”系列活动之“有你有我,想唱就唱”电白乡村音乐会,现场观众达12000多人,其中外来游客有1000多人,现场直播在线观看达5000多人。8月30日晚,在南海街道晏镜社区置家墟年例广场举办“有你有我,想唱就唱”电白乡村音乐会,融合滨海乡村的自然美与地道小吃的烟火气,为众多群众游客带来一场沉浸式的乡村文化体验,推动文化+体育赋能“百千万工程”。9月,组织区文化馆在沙琅镇琅西业村、岭门镇海坡村站举办“有你有我,想唱就唱”电白乡村音乐会走进“百千万工程”典型村系列音乐会。10月1日晚,在水东街道寨头村举办“有你有我,想唱就唱”电白乡村音乐会,这是音乐会走进“百千万工程”首批典型示范村的第六场,晚会通过独唱、合唱、舞蹈、朗诵等丰富多彩的节目形式,深情反映了电白在“百千万工程”、乡村振兴等方面取得的显著成果。一系列送戏下乡活动不但丰富了乡村群众的娱乐生活,更带动了当地经济收入,让人们对当地的乡村文化、乡土风貌、特色农产品有更深入的了解,为当地经济发展注入了新动力。

“百千万工程”是一项“一年开局起步、三年初见成效、五年显著变化、十年根本改变”的战略举措,将使电白全区文旅产业协调发展迈上新台阶,必须坚定信心、苦干实干、久久为功。电白区文化广电旅游体育局有关领导表示,该局将立足茂名市作为全省推进“百县千镇万村高质量发展工程”促进城乡区域协调发展现场会召开城市的先发优势,继续深入学习贯彻习近平总书记关于学习运用“千万工程”经验的重要指示批示和党的二十届三中全会精神,把蕴含其中的改革经验智慧转化为文旅体系统干事创业的精气神、改革创新的源动力,坚决贯彻落实省委“百千万工程”决策部署,因地制宜,分类施策,切实提高政治站位,加强组织领导,创造性开展工作,既向历史文化沉潜,又向精神深处开掘,推动乡村文化振兴不断取得新进展,以实干业绩检验学习贯彻成效。

一图速览 | 神舟十九号载人飞船

10月30日凌晨4时27分

搭载神舟十九号载人飞船的长征二号F遥十九运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射

约10分钟后

飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,发射取得圆满成功



首次执行飞行任务的“90后”

执行飞行任务的航天员乘组

据中国载人航天工程办公室介绍

飞船入轨后

将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接,神舟十九号航天员乘组将与神舟十八号航天员乘组进行在轨轮换

在空间站工作生活期间

航天员乘组将进行多次出舱活动,开展微重力基础物理、空间材料科学、空间生命科学、航天医学、航天技术等领域实(试)验与应用,完成空间站碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外平台设备安装与回收等各项任务

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第4次载人飞行任务,是工程立项实施以来的第33次发射任务,也是长征系列运载火箭的第543次飞行。

新华社发 姜迎 编制

应急广播覆盖全国36.5万个行政村

新华社成都10月30日电(记者吴晓颖)记者30日从四川成都召开的全国应急广播现场会暨应急广播服务防汛救灾(2024年)专项行动总结会上获悉,全国应急广播体系不断完善,覆盖规模持续扩大,目前共建成1个国家级应急广播平台、22个省级平台、149个市级平台、1825个县级平台,建设应急广播主动发布终端352万套,覆盖行政村36.5万个。

应急广播是快捷精确发布防汛救灾应急信息的重要渠道。国家广播电视总局、应急管理部于今年6月至10月在全国范围联合开展应急广播服务防汛救灾(2024年)专项行动,要求应急广播在汛期灾前预警、灾中救援、灾后安抚等方面切实发挥作用,保障人民群众生命财产安全,最大程度减轻灾害造成的损失。

据介绍,各级广电局、台、网积极开展防汛救灾宣传,各地广电局组织应急广播平台横向对接应急、气象、水利等部门,建立了国家、省、市、县、乡、村6级应急联动机制。据不完全统计,今年汛期全行业累计发布广播电视应急宣传报道5万多条,发布大喇叭预警播报7万多条,动员转移群众20多万人。四川面积辽阔、人口众多,

自然灾害种类多、发生频率高,是全国首个启动应急广播体系建设的省份。四川省广电局党组书记、局长李晓骏介绍,四川通过十年建设,应急广播实现行政村全覆盖,建立了县乡村三级应急广播运维保障机制,在抗震救灾、抗洪抢险、地质灾害防治等方面发挥着不可替代的作用。国家广播电视总局党组成员、副局长杨国瑞表示,各地要

全面把握应急广播的新要求,增强系统性、有效性,加快推进基层应急广播建设,强化应急广播运行管理,构建“横向打通、纵向贯通、综合覆盖、安全可靠、精准高效”的应急广播体系。会上还发布了应急广播服务防汛救灾(2024年)专项行动十佳案例,中央广播电视总台以及江西、湖南、重庆、云南、四川等省市广电局作了交流发言。

南中高速建成通车 广州到深圳可实现20分钟车程

新华社广州10月30日电(记者田建川、周颖)30日15时,南沙至中山高速公路建成通车。这条高速公路横跨广州、中山两市,可南连珠

海、西进江门、东达深圳,是珠江口“黄金内湾”的重要交通枢纽。南中高速全长32.4公里,双向六车道,由主线及南沙

联络线组成。其中,南沙联络线于今年6月通车的超级工程深中通道连接,形成Y字形路网,串联起广州、中山、深圳三地。

市民从广州南沙开车出发,到中山城区只需15分钟,到深圳宝安将缩短到20分钟以内。为方便市民出行,南中高

速通车当日,交通部门还同步开行了两条跨市交通专线,即广州南沙至深圳前海跨市公交专线、广州南沙至深圳机场快线。

中国邮政储蓄银行 股份有限公司 化州市同庆镇 营业所

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司化州市同庆镇营业所
业务范围:吸收本外币储蓄存款;办理国内汇兑业务;从事银行卡(借记卡)业务;受理信用卡还款业务;受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务);基于邮储银行系统的代收付业务;代理发行、兑付政府债券;提供个人存款证明服务;代理销售商业银行个人理财产品;经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。
批准日期:1993年12月08日
住所:化州市同庆镇人民中路218-219号A5、A6号地首层房屋
机构编码:B0018A344090099
发证机关:国家金融监督管理总局茂名监管分局
NO:00967396

文明健康 绿色环保 公益广告

保护自然 用爱心呵护每一片绿色



爱我
茂名
茂名市文明办 宣